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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Fahrradtransport

- Fahrten während des Aufenthalts

- 2 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im Best

Western Parkhotel in Piacenza

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet in Bellaria

- 7 x 3-Gang Abendmenü oder Buffet im Hotel

- 1 x Weinabend mit Verkostung im Hotel

- 1 x Mittagessen in einer Trattoria

- Stadtführung Rimini

- Radreiseleitung vom 2. bis 7. Tag

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 14 Personen, ab 19 Personen zwei Gruppen

Termine & Preise:

20.05.2026 - 27.05.2026 - Hotels Radreise Bellaria

Preis pro Person im Doppelzimmer 1420 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1530 €

Radreise Bellaria - Emilia Romagna - 8 Tage

San Marino, Rimini & Bella Adria - Bei dieser Reise ist ein Pedelec Voraussetzung.

Entdecken Sie Italien auf eine entspannte und genussvolle Weise. Durch abwechslungsreiche Landschaften und

vielfältige Natur gelangen Sie in charmante Städte wie Rimini und Cesenatico. Auch die älteste Republik der Welt, San

Marino, lernen Sie auf dieser Reise kennen. 

Für die Teilnahme wird ein Pedelec vorausgesetzt.

Bei mehr als 18 Anmeldungen setzen wir einen zweiten Radreiseleiter ein. Somit sind Sie auf dem

Fahrrad in einer kleinen Gruppe zwischen 10 und 18 Personen unterwegs. 

1. Tag: Anreise zur Zwischenübernachtung in Piacenza.

2. Tag: Nach dem Frühstück Weiterfahrt nach Bertinoro, dem „Balkon der Romagna“, wo Sie Ihren Radreiseleiter

treffen. Die anschließende Radetappe führt Sie durch die ersten Hügel und die Ebene der Romagna. In Cesena

unternehmen Sie eine Rundfahrt durch die Altstadt, bei der Sie unter anderem die berühmte Biblioteca

Malatestiana (UNESCO-Weltkulturerbe) bestaunen können. Von dort radeln Sie weiter bis zu Ihrem Hotel in Bellaria.

Ein Willkommensaperitif rundet diesen gelungenen ersten Radtag ab. (ca. 40 km/100 hm)

3. Tag: Sie starten in Pesaro und radeln entlang der traumhaften Panoramastraße an der Adria. Genießen Sie die

herrliche Landschaft zwischen grünen Hügeln und blauem Meer. Am Nachmittag empfängt Sie Ihre Stadtführerin im

Zentrum von Rimini, um Ihnen die Highlights dieses lebendigen Badeortes zu zeigen. Weiterfahrt mit dem Fahrrad bis

zum Hotel. (ca. 60 km/400 hm)

4. Tag: Mit dem Bus geht es nach San Marino, der ältesten Republik der Welt. Bei einem Spaziergang durch den

malerischen Ortskern mit seinen engen Gassen, Türmen und Plätzen tauchen Sie ein in die Geschichte dieser

einzigartigen Nation. Im Anschluss geht es mit den Fahrrädern über Santarcangelo di Romagna, fast immer

angenehm bergab, zu Ihrem Hotel. (ca. 40 km/120 hm)

5. Tag: Nach dem Frühstück fahren Sie nach Sogliano al Rubicone, entlang der Straßen, auf denen einst der

legendäre Radrennfahrer Marco Pantani trainierte. Die Strecke führt Sie durch die typische Hügellandschaft der

Romagna, mit weiten Ausblicken auf Täler, Calanchi-Formationen und das Meer. Die Region ist bekannt für den

Formaggio di Fossa, einen traditionellen Höhlenkäse. Nach einer Mittagspause mit Picknick geht es über Savignano

zurück zum Hotel. Am Abend erwartet Sie eine gesellige Wein-Party mit verschiedenen Weinen aus der Region. (ca.

60 km/510 hm)

6. Tag - Tag ohne Begleitbus: Heute starten Sie direkt vom Hotel in Richtung Verucchio – eine der schönsten

mittelalterlichen Städte der Region. Hoch oben auf einem Hügel gelegen, bietet sie eindrucksvolle Ausblicke auf die

Ebene bis zur Küste. Die historische Stadt ist aufgrund ihres Franziskanerklosters eng mit dem heiligen Franz von

Assisi verbunden. Die majestätische Zypresse im Innenhof des Klosters soll der Legende nach aus dem Wanderstab des

Ordensgründers gesprossen sein. Zur Mittagspause kehren Sie in einer typischen Trattoria ein und genießen

Spezialitäten der romagnolischen Küche. Anschließend Weiterfahrt mit dem Rad zum Hotel. (ca. 55 km/450 hm)

7. Tag: Ihre heutige Radstrecke führt Sie flach die Adriaküste entlang Richtung Norden. In Cesenatico besichtigen Sie

den malerischen Hafen, der von Leonardo da Vinci entworfen wurde. In Ihrem Etappenzielort Classe besuchen Sie

die Basilika Sant’Apollinare aus dem frühen 6. Jahrhundert, die zum spätantiken UNESCO-Weltkulturerbe von

Ravenna gehört. Weiterfahrt mit dem Bus zur Zwischenübernachtung in Piacenza. (ca. 45 km/20 hm)

8. Tag: Heimreise nach dem Frühstück.
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Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Charakter der Radstrecke:

Die Radstrecken verlaufen überwiegend auf asphaltierten Radwegen und ruhigen Nebenstraßen. Gelegentlich lassen

sich kurze Etappen mit etwas mehr Verkehr nicht vermeiden. Bei einigen Etappen ist mit moderaten Anstiegen zu

rechnen; die letzte Etappe verläuft komplett flach. Für diese Reise ist ein Pedelec Voraussetzung.

Schwierigkeitsgrad: eher mittel

Hotels Radreise Bellaria

1. + 6. Übernachtung:

4* Best Western Parkhotel Piacenza 

Strada Val Nure 7

29122 Piacenza (PC)

Italia

Tel.: +39 0523 712600

Hotelwebseite

2. -5. Übernachtung:

3* Hotel Croce del Sud Bellaria

Lungomare Cristoforo Colombo 10

Bellaria – Igea Marina 47814 (RN)

Italia

Tel.: +39 0541 344282

Hotelwebseite

Das familiengeführte Hotel Croce del Sud liegt direkt am Meer. Neben der Gastfreundschaft und dem Charme der

Familie Valentini ist die romagnolische Küche eine weitere große Stärke des Hotels. Hier werden hochwertige regionale

und lokale Produkte vom Eigentümer selbst zu den traditionellen Gerichten der Romagna verarbeitet. Ihre liebevoll

eingerichteten Zimmer sind ausgestattet mit Bad/WC, Dusche, Safe und TV.
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